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Střední Řecko a Athény s Peterem Smolkou

Cestovatel: Peter Smolka  |  Rozpočet: 43 300 Kč  |  Volná místa: 4

Termín: 15.5.2025 - 18.5.2025

Odkaz: www.vypravy-s-cestovateli.cz/216-vyprava

Objevte s námi kouzlo starověkého Řecka na jedinečné výpravě, na které nás bude doprovázet Peter Smolka.

Výprava nás zavede do srdce Athén, mystických Delf, na malebný mys Cape Sounio a do historického Marathonu.

Prozkoumáme majestátní Akropoli a její ikonický Parthenon, ponoříme se do mystérií Apollónova chrámu v Delfách a

užijeme si pohled na Poseidonův chrám na mysu Cape Sounio. V Marathonu se projdeme po stopách starověkých

válečníků a prožijeme legendární maratonský příběh na vlastní kůži. Vydáme se na cestu plnou historie, kultury, řecké

gastronomie a dechberoucích výhledů, které nás navždy okouzlí.

Letenky s Eurowings:

15.5.2025 Praha – Athény 06:10 – 09:40 Délka letu: 02:30 hod

18.5.2025 Athény – Praha 11:45 – 13:25 Délka letu: 02:40 hod

O cestovateli: Peter Smolka

Peter Smolka je původem ze Slovenska a je vystudovaný strojní inženýr. Jeho práce v mezinárodních týmech v

průmyslu a energetice ho zavedla do různých koutů Evropy, Asie, Severní a Jižní Ameriky. Peter se domluví anglicky,

německy, rusky, částečně řecky a španělsky. Výčet zemí, které navštívil, je opravdu široký. Má procestovanou Evropu,

dále navštívil velký počet zemí v Asii (Turecko, Čína, Indie, Mongolsko, Bhútán, Nepál, Srí Lanka, Maledivy), v Latinské

Americe (Mexiko, Nikaragua, Kostarika, Panama, Ekvádor a Galapágy, Peru, Bolívie, Chile, Argentina), Austrálii,

Velikonoční ostrov a Havajské ostrovy. Ve volném čase kromě cestování rád fotografuje, plave, chová koně a podniká

výlety. Zajímá se o historii a geografii.



Program výpravy

1. den - čtvrtek 15. května 2025 - přílet do Athén, malebný mys Cape

Sounio a historická oblast Marathón

Po příletu do pulsujících Athén se vydáme za dobrodružstvím do historické oblasti Marathón. Zde budeme mít

možnost prozkoumat slavné bitevní pole a muzeum, které připomínají legendární maratonský běh. Po této fascinující

prohlídce se vydáme na malebný mys Sounio, nad kterým spatříme impozantní Poseidonův chrám a budeme mít

příležitost vychutnat si úchvatné výhledy na Egejské moře.

Následně se vrátíme do Athén a ubytujeme se ve 4* hotelu Amalia

https://www.amaliahotels.com/athens/hotel/

2. den - pátek 16. května 2025 - řecká metropole Athény - jedno z

nejstarších měst na světě

Prožijeme den plný poznávání nádherných Athén, města historie a kultury. Po snídani se vydáme směrem k náměstí

Syntagma, k budově Parlamentu a k výměně čestné stráže Evzoni. Poté pokračujeme k impozantnímu

Panathénskému stadionu, kde se konaly první moderní olympijské hry. Během naší na cesty k Akropoli spatříte také

monumentální Chrám Dia Olympského a Hadriánův oblouk.

Další zastávkou bude Dionýsovo divadlo, kolébka antického dramatu, a následně prozkoumáme ikonickou Akropoli,

kde si prohlédneme majestátní Parthenon a užijeme si panoramatický výhled na celé město. Poté se vydáme na 

Areopagos, legendární skálu, kde kdysi soudili bohy.

Následně prozkoumáme Antickou Agoru, centrum starověkého života, kde se nachází také Atallova Stoa s jejími

fascinující expozice. Naše cesta nás zavede do malebné čtvrti Plaka, kde si můžete užít atmosféru úzkých uliček a

tradičních taveren, a do čtvrti Monastiraki, ideální místo pro nákupy suvenýrů. Tento den plný historických památek a

jedinečných zážitků nám dokonale přiblíží minulost a současnost Athén.

Noc ve 4* hotelu Amalia v Athénách

https://www.amaliahotels.com/athens/hotel/

https://www.amaliahotels.com/athens/hotel/
https://www.amaliahotels.com/athens/hotel/


3. den - sobota 17. května 2025 - výlet do starobylých Delf

Po snídani v hotelu se vydáme na fascinující výlet do Delf. Cesta povede malebnými planinami Théby a Levadii a

nádherným hornatým terénem, až dorazíme do jednoho z nejvýznamnějších archeologických nalezišť klasického Řecka.

Podle mytologie právě zde v Delfách vypustil Zeus dva orly, jednoho z východu a druhého ze západu. Na místo, kde se

setkali, hodil posvátný kámen, označující tak střed země neboli „pupek světa“. Dnešní vykopávky na tomto místě

odhalily působivou Apollónovu svatyni z 5. století př. n. l. s četnými ruinami chrámů, pokladnicemi a základy památek.

Dominantou svatyně je dórský chrám zasvěcený Apollónovi, bohu ducha a hudby. Právě do tohoto chrámu se staří

Řekové chodili radit s jednou z nejvýznamnějších věštkyň celého starověku – slavnou delfskou věštírnou. Připravte se

na den plný historie, mýtů a ohromujících výhledů, které vás zcela okouzlí a přenesou do dávné minulosti.

Cestou zpět se zastavíme ve vesnici Arachova, známé svými tradičními domy a dechberoucími výhledy.

Noc ve 4* hotelu Amalia v Athénách

https://www.amaliahotels.com/athens/hotel/

4. den - neděle 18. května 2025 - odlet do Prahy

Dnes se rozloučíme s naším prodlouženým víkendem v Athénách a okolí. Check out v hotelu, transfer na letiště a

odlet do Prahy

https://www.amaliahotels.com/athens/hotel/


Další informace

ROZPOČET ZAHRNUJE:

●
Zpáteční letenka Praha – Athény

●
3 x ubytování se snídaní ve 4* hotelu v Athénách

●
Veškerá doprava během výpravy klimatizovaným autobusem

●
Vstupné do Akropole, Agory a Delf

●
Služby průvodce Peter Smolka a řeckého průvodce

●
Pojištění zájezdu dle zákona 159/99 Sb.

ROZPOČET NEZAHRNUJE:

●
Obědy a večeře

●
Nápoje

●
Vstupné do památek apod.

●
Výdaje osobní povahy

●
Spropitné pro průvodce, řidiče

●
Cestovní pojištění

●
Pojištění storna zájezdu

●
Ekologický poplatek ve výši 7,00 eur za pokoj/noc, který se platí přímo v hotelu při příjezdu

MOŽNO PŘIKOUPIT:

●
Jednolůžkový pokoj je na vyžádání za příplatek

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa na 1 až 5 dní za 390 Kč

●
Cestovní pojištění ERV cestovní pojišťovny – produkt Single Trip/Comfort/Evropa na 1 až 5 dní (nad 70 let) na 4 dny

za 780 Kč

●
Pojištění storna zájezdu – varianta STORNO PLUS (U varianty STORNO PLUS můžete stornovat i z jiných než

zdravotních důvodů. Doporučujeme si přečíst více informací zde ,kde jsou důvody storna specifikovány. POZOR –

nejedná se o libovolné důvody – například nepříznivá předpověď počasí v destinaci apod. Standardní cena pojištění

Storna Plus (7% z celkové ceny zájezdu)

●
Ekonomičtější verze pojištění storna zájezdu je varianta STORNO, která zahrnuje možnost stornovat pouze

konkrétní důvody vyjmenované v pojistných podmínkách a týkající se striktně osob, které cestují. Standardní cena

pojištění Storna (4% z celkové ceny zájezdu)

●
Zvýhodněná cena pojištění storna v případě kombinace s cestovním pojištěním u ERV (5% STORNO PLUS nebo

3% STORNO z celkové ceny zájezdu)

DALŠÍ INFORMACE:

Výprava se uskuteční při minimálním počtu 10 osob.

Jakékoliv dotazy k akci můžete směřovat na organizátora akce Axamit Travel email: vendula.spiritova@axamit.cz

https://secure.ervpojistovna.cz/ck/SingleTrip/PP-STP.pdf
mailto:vendula.spiritova@axamit.cz


Organizátor výpravy:

Axamit Travel s.r.o.

cestovní kancelář

Strašínská 3205/11

100 00 Praha 10

tel.: +420 601 22 73 73

e-mail: info@axamittravel.cz

www.vypravy-s-cestovateli.cz

www.axamittravel.cz

IČO: 276 30 820

DIČ: CZ 276 30 820

O tom, jak zpracováváme vaše osobní údaje, se můžete dočíst zde

A o tom, že tato výprava je pojištěna podle zákona a naše cestovní kancelář má sjednáno zákonné pojištění čtěte zde

mailto:info@axamittravel.cz
http://www.vypravy-s-cestovateli.cz
http://www.axamittravel.cz
http://www.axamit.cz/zasady-ochrany-osobnich-udaju
https://www.axamit.cz/pojisteni

